



První německé věžní muzeum Vilseck

Průvodce pro školní třídy:

1. „K vidění vzniklé, k prohlídce objednané...“

Provádění ve věžním muzeu s kombinací s věžním rallye městem.

Během cesty je umožněn pohled do způsobu života lidí v minulých staletích.

Nejdříve se třída rozdělí na dvě skupiny. První skupina s doprovodem učitele a vyzbrojena plánem města podnikne věžní rallye po stopách města. Mezitím druhá skupina se v muzeu seznámí se způsobem života věžního strážce, hlídače a muzikanta. Žáci si mohou zkusit zatroubit signály na hornu.

Po 45 minutách se žáci vymění.

Trvání: 1,5 – 2 hodiny, poplatek pro žáka 1,50 €, max. 30 žáků

2. „Život na hradě Dagestein - rytíři, draci, strážní věže“

Prohlídka hradu Dagestein.

Na cestě z chladného hradního sklepa nahoru k vyhlídce zažijí žáci historii na vlastní kůži.

Prohlédnou si umělecky a historicky vzácnou halu a hradní kapli. Dozvědí se, proč byla nebeská znamení pro věžníka tak důležitá a jak byl hrad významný pro poutníky na cestě po Zlaté stezce nebo do Chebu.

Trvání: ca. 2 hodiny, poplatek pro žáka 1,50 €, 30– 35 žáků

3. „Skřítkové, obři a víly“

Prohlídka je orientována na zážitky v hradu Dagestein.

Jsme vděčni Franzi-Xaverovi von Schonwerth (Gremm horního Pfalcka)
za povídky z okolí Vilsecku.

V hradním sklepe se točí nejprve všechno okolo skřítků, pak následují vodní víly.

Z Bergfeldu si nakonec žáci prohlédnou svět obrů.

Povídky a staré pohybové hry udělají prohlídku lákavou.

Na přání může být o přestávce svačina sestavená ze skřítkového koláče, obřího chleba
a rusalčiny šťávy.

Trvání: 1,5 hodiny, poplatek pro žáka 1,50 €, 30 –35 žáků

Se svačinou trvání 2 hodiny, poplatek pro žáka 5.- €, 30 –35 žáků

V homepage jsou ještě další nabídky pro děti.

Otevřeno: pátek, sobota, neděle a sváteční dny

od 14.00 - 17.00 hod.

Pro školní třídy a skupiny mládeže podle dohody.

Kontakt

Kultur & Tourismus Stadt Vilseck

Frau Adolfine Nitschke

Marktplatz 13 92249 Vilseck

Tel. 09662 - 9916

Fax. 09662 - 9919

E- mail: kulturamt@vilseck.de

Homepage: <http://www.tuermermuseum.de>